Kavovikn E&gTaaTikn oTnv 25/1/19
MHXANIKH A
Ma v ZxoAn Mnx. Mnx.

A3aoxovTEC: A, MavvakonouAoc, B. BadaAouka
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©fpa 1.
ch JikTOwpa  Tou  ox.1 omnpidetar pe
Sogowon ¢To onusio C kal KUAION NAvw OTo
anuesio B NS aBapoug dokoU AB nou eivai
NakTwpsvn ato A. Na BpsBouv:

a) O1 avTidpaosig oTAPIENG TNE Sokou AB Kal
8) O afovikég duvapslg Twv papdwv DE,

GE, GF, (uovo auTtq).
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Ofpa 2.
Na yivouv Ta diaypapparta afovikwyv JSuVAPEWY, 1 m——1m——1m—
P

N, TEUVOUOWV JUVEUEWY, Q Kal KAUNTIKGOV

pon@v, M, Tou eningdou nAaiciou nou Eivai q

@OpTIOUEVO e KaTakopuypo opolIopoppa T i B

xaTtaveunuévo @optio g=2KN/m kal katakopuen C E -

duvapn P=6KN, onwg ¢aiverar agto ox.2. To 1.6m

nAagiolo oTnpileTal oTig apBpwoelg A kai B, kai Z\(.Q
lLA

@épsi egwTEPIKN apBpwon C.

©fpa 3.

3TN AenThl NAGKa TOU OX.3, Nou PBpiokeTal Ot
€ninedn €vTaTikn katacTtaon, divovrtal oi TAGEIG
nou @aivovTal Kal n napapdppwon Kata HAKoG
Tou afova vy, ion pe 140p. H nAdka €xel pETPO
gAaoTikoTnTag E=200GPa kai Aoyo Poisson v=0.3.
Na BpeBoUv Kal va oxedlaoTolv ol UMNOAoINEG

TACEIC OTIC NAEUPEG TNG.

Ofpa 4.
STov oupnayn, aBapn KUAIvdpiko agova AE Tou ax.4,
—0.5m——0.5m-—0.5m -

NPOKEITAl va aoknBouv OTPENTIKEG PONEG 3gldn<a| M,
Av ol BIQUETPOI
HETP A B C .

oTIC BE0EIC NOU @aivovTal aTo OXfAHA.

Tou @Zova eivai D=8cm, d=4cm, TO PETPO d1aTENONG L =
0GPa Kc :]( [ p T e

: b d M x4

Tou UAIKOU Tou aEova eival
eniTpendpevn diaTuNTIKn TaGon
Bpebouv: i
a) H péyiorn Tipi, M™*, nou
B)H ywvia nou 6a aTpagei
aTtpakTou, yia M=M™x,
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